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Тема  

«Цілі та специфіка інтерв’ювання осіб, які поміщаються до кімнат для 

затриманих та ізолятора тимчасового тримання» 

 
                                                                                                       Годин на тему – 2 

                                                                             Занять – 1 (2 академічні години) 

 

 

Навчальна мета: удосконалення поняттєво-категоріального апарату з 

відповідної теми та систематизованих стійких знань слухачів, поглиблення 

теоретичних знань (уявлень) щодо порядку надання безоплатної правової 

допомоги. 

Міжтематичні зв’язки: Права людини. Міжнародні стандарти у сфері 

прав людини. Свобода від катувань та особиста недоторканість. Поняття та 

порядок затримання осіб за підозрою в учиненні кримінального 

правопорушення. Складання процесуальних документів. Права затриманої 

особи. Процесуальні строки затримання. 

 

План лекції  

1. Мета та порядок проведення інтерв’ю. 

2. Інтерв’ювання клієнта щодо медичних питань 

 

 

1. Мета та порядок проведення інтерв’ю  

Проведення первинного інтерв’ю Якщо немає підстав для термінового 

виклику бригади 103 і клієнти мають повний комплект документів (див. 

«Законні підстави для поміщення в ІТТ»), інспектор почергово запрошує їх 

на інтерв’ю. Для проведення інтерв’ю потрібно відкрити вкладку «Анкета» в 

електронній базі як показано на малюнку нижче.  

На відміну від інших розділів, «Анкета» заповнюється не з наданих 

матеріалів на клієнта, а з інформації отриманої безпосередньо від клієнта під 

час інтерв’ювання. Анкета заповнюється ще до заповнення інших вкладок. 

Завдяки проведенню інтерв’ю затримана особа може повідомити важливу, на 

її думку, інформацію. З-поміж інших процесуальних завдань, живе 

спілкування із затриманою особою слугує налагодженню психологічного 



контакту, заспокоєнню, проясненню того, що очікує особу в найближчі 

години.  

З цією метою спілкування із затриманою особою має проводитися у 

форматі, максимально наближеному до звичайної розмови, під час якої 

інспектор:  

 підтримує контакт очей з клієнтом;  

 використовує максимально прості слова, за можливості уникає 

складних процесуальних термінів;  

 задає уточнюючі питання;  

 розмовляє спокійним тоном.  

На початку інтерв’ю інспектор обов’язково:  

1. Називає своє прізвище та ім’я.  

2. Називає свою посаду – «інспектор з дотримання прав людини»  

3. Повідомляє особі, де саме вона наразі перебуває.  

4. Зазначає, що завдання інспектора полягає у забезпеченні прав 

затриманої особи, у зв’язку з чим він/вона має задати кілька питань.  

Починати інтерв’ю краще з простих питань, зокрема щодо самопочуття 

особи та потреби в медичній допомозі. Такі питання, з одного боку, 

дозволяють установити психологічний контакт та заспокоїти особу, а, з 

іншого, – забезпечити надання негайної медичної допомоги в разі 

необхідності. Анкета містить загальні та медичні запитання. В основному ці 

поля є словниковими та ву переважній більшості містять категорії «так», 

«ні».  

2. Інтерв’ювання клієнта щодо медичних питань  

Слід пам’ятати: після медичного обстеження (всі затримані надходять до 

ITT з лікарською довідкою про те, що за станом здоров’я можуть 

утримуватись під вартою) необхідність у медичній допомозі може з’явитися 

знову, якщо стан затриманого погіршився.  

Порядок задавання медичних питань з вкладки «Анкета»  



Вкладка «Анкета» в електронній базі містить запитання медичного 

характеру, які інспектор НЕ повинен задавати під час відео-інтерв'ю. 

Відповіді на ці питання можуть містити чутливі дані, які особа не хоче 

повідомляти на камеру під відеозапис. Тому інспектор під час проведення 

інтерв'ю (якщо клієнт сам не повідомляє про стан свого здоров'я) у 

доброзичливій або нейтральній манері повідомляє, що наступним етапом 

перебування клієнта в ІТТ буде особистий огляд. Під час особистого огляду у 

відповідній кімнаті, куди не потрапляє об’єктив камери, інспектор задає 

клієнту питання медичного характеру з вкладки «Анкета».  

Важливі моменти під час огляду та опитування  

Для оцінки фізичного та психічного стану клієнта значення мають 

результати перевірки його особистих речей. Вони можуть вказувати на стан 

здоров’я. Наприклад, якщо серед них є інсулінові шприци, це може свідчити 

про те, що особа страждає на цукровий діабет і потребує систематичного 

прийому інсуліну, або особа є наркозалежною і в неї можуть виникнути 

різноманітні ускладнення, пов’язані з перериванням систематичного 

прийому ін’єкційних наркотиків; інгалятори можуть свідчити про те, що 

особа страждає на бронхіальну астму та напади задухи. Крім візуальних 

даних і повідомлень клієнта інспектор повинен зважати на будь-які зовнішні 

ознаки. Стан здоров’я клієнта впливає на прийняття рішення про те, де і як 

його слід лікувати в разі потреби. Погіршення стану здоров'я клієнта – це 

відповідальність інспектора, який не є медиком. Тому інспектору дуже 

важливо уважно поставитися до всіх ознак, які можуть свідчити про особливі 

медичні потреби клієнта та виявити ризики погіршення його стану здоров'я. 

Ризики погіршення стану здоров’я клієнта ІТТ, які виявляються під час 

опитування  

Потрапляння до місця несвободи для кожної особи в якості клієнта – 

сильний стрес, який може спровокувати загострення наявних захворювань, 

виникнення ускладнень та привести до негативних наслідків. Інспектор 

повинен вміти виявити ризики, які є ознаками небезпечних розладів здоров’я. 



Основні ризики мають такі прояви:  

 втрата свідомості або відсутність повної притомності (наприклад, 

труднощі з триманням очей відкритими);  

 будь-який стан заплутаності (дезорієнтації) – затриманий не розуміє де 

він знаходиться, плутає речі та події;  

 будь-яка явна сонливість або сонливість, яка триває більше ніж годину 

в той час, коли затриманий, зазвичай, почуває себе бадьорим;  будь-які 

проблеми зі сприйняттям і спілкуванням;  

 будь-яка втрата рівноваги або проблеми при ходьбі;  

 будь-яка раптова слабкість в одній з кінцівок;  

 будь-які проблеми з зором;  

 сильний головний біль, що не проходить;  

 будь-яка нудота (причини якої незрозумілі);  

 будь-які припадки (судоми, раптові втрати свідомості);  

 виділення прозорої рідини з вух чи носу ( загрозлива ознака травми 

кісток черепу, що залишилася спочатку не поміченою);  

 кровотеча з одного чи двох вух;  

 поява глухоти в одному або в обох вухах;  

 ненормальне дихання (за частотою, глибиною);  

 біль у грудях.  

Перераховані зміни у стані здоров’я клієнта, його поведінці, можуть 

свідчити про раптово виниклі, загрозливі для життя розлади здоров’я. Як 

мінімум, така особа повинна бути оглянута медичним працівником. У 

кожному випадку необхідно терміново викликати швидку допомоги для 

надання кваліфікованої медичної допомоги.  

Перелік осіб, які потребують посиленої уваги  

Цей перелік не є вичерпним. Інспектор самостійно може визначити якій 

особі потрібно приділити більше уваги для забезпечення її добробуту та 

здоров'я.  



 Особи, які мають соматичні (тілесні ушкодження) чи психічні 

захворювання;  

 Вагітні жінки;  

 Неповнолітні;  

 Особи, залежні від алкоголю, наркотиків, ліків (АРТ, ЗПТ);  

 Особи з інвалідністю, із затримками розвитку (інваліди розвитку);  

 Особи похилого віку, які не можуть функціонувати без сторонньої 

допомоги;  

 Особи з інфекційними захворюваннями.  

Проведення особистого огляду  

З метою забезпечення безпеки клієнтів і персоналу ІТТ, проводиться 

особистий огляд (обшук) клієнтів та їхніх речей. Крім того, з використанням 

спеціального електронного обладнання, здійснюється дактилоскопіювання 

долонь рук, а у разі відсутності такого обладнання, складається дактилокарта. 

Огляд (обшук) може бути повним, неповним та, за вказівкою керівництва 

(перевіряючих ІТТ осіб) контрольним. Особистий огляд проводиться у 

кімнаті для особистого огляду, де затриманого ніхто не побачить окрім осіб, 

які мають бути присутніми при огляді. Така кімната має освітлення і 

температуру повітря відповідно до встановлених норм.  

Відеоспостереження у цій кімнаті має проводитись із застосуванням 

спотворення зображення інтимних зон людини. Особистий огляд проводить 

інспектор та помічник чергового. Важливо, щоб працівник ІТТ, який 

безпосередньо проводить огляд/обшук був тієї ж статі, що і затримана особа. 

Під час проведення особистого огляду інспектор та помічник чергового 

мають бути уважними, дотримуватись заходів безпеки, ставитись з повагою 

до затриманої осіб, які піддаються огляду, та не допускати приниження 

їхньої гідності. Місце для обшуку також потрібно обирати таким чином, аби 

затриманого не побачили представники іншої статі.  

Співробітник ІТТ має докладати всіх розумних зусиль, аби звести до 

мінімум почуття незручності, яке може мати особа, яку оглядають. 



Особистий обшук не може супроводжуватися зловживаннями або 

проводитися з метою залякування, висміювання або отримання зізнання. В 

усіх випадках, навіть тоді, коли особа спочатку заперечує проти її огляду, 

необхідно намагатися переконати таку особу у тому, щоб вона піддалася 

огляду добровільно. Затриманій особі має бути роз’яснено, чому їй необхідно 

пройти певні процедури, які можуть видаватись ворожими, зокрема, зняти 

одяг для проведення її огляду.  

Обшук із застосуванням сили (примусу) може здійснюватися тільки 

тоді, коли остаточно з’ясовується, що особа відмовляється виконати вимогу 

співробітників ІТТ або чинить опір. У разі необхідності сила може бути 

застосована розумною мірою як крайній засіб проведення особистого огляду. 

У разі агресивної поведінки затриманої особи, інспектор викликає одного чи 

більше співробітників ІТТ, в залежності від ступеню небезпеки, яка виходить 

від такої затриманої особи. Перед початком огляду затримана особа разом з 

інспектором має перебувати всередині кімнати для особистого огляду, а 

помічник чергового – зовні цієї кімнати, поруч із її відкритими дверима. Під 

час особистого огляду, який здійснює інспектор, помічник чергового 

постійно здійснює контроль за діями затриманої особи в тій мірі, в якій це 

необхідно для досягнення цілей обшуку.  

Порядок проведення повного огляду (обшуку) особи  

При проведенні огляду затриманій особі пропонується здати заборонені 

речі, вивернути всі кишені, які є в її одязі і показати їх зміст співробітнику 

ІТТ, а потім зняти послідовно головний убір, одяг, взуття і натільну білизну. 

Після цього помічник чергового заходить у кімнату для огляду затриманої 

особи. Затримана особа має дати можливість побачити й описати 

співробітнику ІТТ наявні в неї видимі тілесні ушкодження.  

Всі клієнти ІТТ та їхні речі підлягають обов’язковому огляду (обшуку). 

1. Повний огляд (обшук) провадиться в ізольованому, теплому, добре 

освітленому приміщенні, як правило, у спеціально пристосованій для цього 

кімнаті. Повний огляд (обшук) провадиться у таких випадках:  



 поміщенні особи до ІТТ;  

 поверненні в ІТТ після конвоювання;  

 поміщення в окрему камеру  

 звільненні з ІТТ;  

 під час приймання-здавання чергування;  

 за вказівкою старшого добового наряду, начальника ІТТ, або 

перевіряючого.  

2. Огляд (обшук) здійснюється особою однієї статі з особою, яку 

оглядають (обшукують), і супроводжується детальним оглядом тіла, одягу, 

взуття затриманих і взятих під варту осіб.  

3. Огляд (обшук) особи починається з досконалого огляду голови, для 

чого арештованому пропонується розчесати волосся. Після цього 

оглядаються кисті рук з обох боків, шкіра, вушні раковини, пахви, 

порожнина рота, хірургічні рубці, а також протези. Наклеєний пластир, 

гіпсові та інші пов'язки з дозволу медичного працівника знімаються.  

4. У разі виникнення підозри, що особа переховує заборонені для 

зберігання предмети (наркотики, гроші, цінності, металеві предмети та ін.), з 

метою їх виявлення і вилучення під час проведення повного огляду (обшуку) 

особа знімає білизну. 

5. Одяг затриманої або взятої під варту особи ретельно оглядається, а 

рубці, латки та інші тверді місця на ньому проколюються голкою або шилом. 

У разі виявлення зашитих в одязі предметів і записів тканина в цих місцях 

розпорюється. Кишені, рукава одягу, штанини, шкарпетки, панчохи 

вивертаються.  

6. Взуття оглядається з внутрішнього й зовнішнього боку, окремо 

перевіряється кріплення підборів, детально оглядаються предмети й речі, 

дозволені для зберігання у камері, а також ті, що підлягають вилученню для 

зберігання у чергового.  

7. У разі наявності в особи особливих прикмет, тілесних ушкоджень 

здійснюється їх фотографування та опис, що вноситься до електронної бази. 



Всі без виключення факти тілесних ушкоджень мають бути задокументовані, 

після чого про ці факти мають бути поінформовані органи прокуратури.  

Оформлення результатів проведення огляду/обшуку  

1. Результати огляду (обшуку) оформляються відповідним Актом 

(протоколом) і вносяться до електронної бази.  

2. У разі скарги особи на поганий стан здоров'я, або якщо зовнішні 

ознаки вказують на захворювання, у тому числі внаслідок алкогольної, 

наркотичної, психотропної інтоксикації чи залежності, а також за наявності 

тілесних ушкоджень, що є небезпечними для життя, негайно викликається 

бригада швидкої медичної допомоги (див. «Алгоритм дій…»).  

3. Якщо за висновком медичного працівника доставлена особа не може 

утримуватись в ІТТ та потребує лікування, її поміщують до закладів охорони 

здоров'я МОЗ державної або комунальної форми власності.  

4. Якщо в доставленої до ІТТ особи виявлено інфекційну хворобу 

(туберкульоз, гепатит та інше) чи паразитарні захворювання (педикульоз, 

коросту та інше) повідомляється про це територіальний санітарно-

профілактичний заклад системи МОЗ та уживаються відповідні заходи, в 

тому числі щодо проведення дезінфекційного оброблення одягу, особистих і 

постільних речей.  

5. Про направлення зазначених осіб до закладів охорони здоров’я 

інформується особа або орган, у провадженні якого перебуває кримінальне 

провадження, або особа, орган, який здійснив адміністративне затримання і 

близькі родичі, члени сім’ї чи інші особи.  

Огляд з оголенням інтимних зон тіла або огляд інтимних зон тіла, 

фізичний огляд отворів тіла людини (окрім ротової порожнини)  

Якщо це сприятиме здійсненню огляду та буде достатнім для з’ясування 

питання щодо наявності в затриманої особи заборонених речей без 

проведення огляду, затриманого можна попросити підійняти руки вгору або 

стати, розставивши ноги та нахилившись уперед, щоб уможливити 

візуальний огляд геніталій і анального отвору, за умови відсутності будь-



якого контакту з жодним отвором тіла. У випадку наявності в помічника 

чергового, який проводить особистий огляд, підозри на приховування 

заборонених предметах у анатомічних порожнинах її тіла, він інформує про 

це чергового по ІТТ для подальшої передачі цієї інформації начальнику ІТТ 

для отримання дозволу слідчого судді (прокурора, начальника ІТТ) на 

проведення обшуку інтимних зон тіла затриманої особи. Огляд інтимних зон 

тіла (отворів тіла людини, крім рота) допускається тільки у випадку, який дає 

розумні підстави вважати, що:  

1. Особа ховає у своєму тілі:  

 будь-який предмет, який вона здатна і може використати для завдання 

фізичної шкоди собі або іншим особам на дільниці; або  наркотичний засіб 

або психотропну речовину;  

2. Огляд інтимних частин тіла є єдиним засобом вилучення таких 

предметів. Перед початком особі мають бути надані роз’яснення щодо 

причин, через які обшук інтимних частин тіла вважається необхідним. Огляд 

інтимних зон тіла затриманої особи має проводитись у лікарні, в інших 

приміщеннях медичного призначення або у кімнаті ІТТ для проведення 

оглядів. Він проводиться виключно медичним працівником, за винятком 

випадків, коли це об’єктивно неможливо, тоді такий обшук за рішенням 

начальника ІТТ (начальника чергової зміни) проводить черговий або 

помічник чергового. Проведення огляду особою, яка не є медичним 

працівником, може застосовуватись лише за крайньої необхідності, коли 

ризик, пов’язаний з тим, щоб допустити знаходження предмета в 

затриманого, переважає ризик, пов’язаний з його вилученням. Такий огляд 

має проводитися з належним урахуванням сором’язливості й уразливості 

затриманого.  

У разі проведення огляду інтимних зон тіла особою, яка не є медичним 

працівником, цей поліцейський має бути тієї ж самої статі, що і затримана 

особа. Під час такого огляду крім затриманої особи мають бути присутні не 

менше двох осіб. Не допускається присутність особи протилежної статі, яка 



не є медичним працівником, так і будь-якої іншої особи, якщо у цьому немає 

потреби. У такому разі доторкання або застосування іншого фізичного 

впливу до будь-якого отвору тіла (крім рота) або безпосередніх зон навколо 

них або будь-який умисний фізичний контакт із геніталіями, а не звичайний 

їх візуальний огляд має застосовуватись лише за наявності обґрунтованої 

необхідності в його застосуванні.  

У разі проведення огляду інтимних зон тіла, як тільки це стає можливим, 

до електронної бази має бути внесена така інформація:  

 причини проведення огляду, включаючи причини, через які вважалося, 

що предмет не міг бути вилученим іншим чином;  

 які саме частини тіла були піддані огляду;  

 співробітники ІТТ, які проводили обшук/огляд;  

 рішення щодо огляду та опис прийнятих мір.  

Огляд з оголенням інтимних зон тіла неповнолітньої особи  

Під час огляду неповнолітньої затриманої особи, який включає в себе 

оголення інтимних зон тіла, якщо відсутній ризик завдання серйозної шкоди 

йому або іншій особі, має бути присутнім законний представник затриманої 

особи. Проведення обшуку в інтимних зонах неповнолітньої особи може 

відбуватися лише у присутності законного представника тієї ж статі, за 

винятком випадків, коли дитина/підліток чітко просить про присутність 

законного представника протилежної статі, який є негайно доступним. На 

вимогу затриманої неповнолітньої особи особистий огляд, який включає в 

себе оголення інтимних зон тіла, або огляд таких зон може здійснюватися за 

відсутності законного представника, за умови 36 наявності законного 

представника в момент заявлення такої вимоги та згоди останнього на це. 

Таке рішення має бути задокументовано та підписано законним 

представником. Надання попередньої письмової згоди законного 

представника для огляду інтимних зон неповнолітньої особи не потрібно в 

разі досягнення останньою 17 – річного віку, а в разі затриманої особи 

молодше 14 років достатньо лише згоди законного представника.  



Незалежно від віку дитини, отримання та надання згоди повинні 

відбуватися у присутності законного представника. У випадку проведення 

термінового огляду інтимних зон неповнолітньої особи до прибуття її 

повнолітнього родича або іншої особи, яка відповідає за виховання дитини, 

до електронної бази має бути внесений запис з обґрунтуванням необхідності 

такого огляду, а також із зазначенням усіх дій, якій були вжиті для негайного 

приведення відповідної дорослої особи на місце подій.  

Огляд інтимних зон тіла особи з психічними розладами  

Огляд інтимних зон тіла особи з психічними розладами може 

проводитися винятково у присутності відповідної дорослої особи тієї ж самої 

статі, якщо затримана особа не вимагає присутності конкретної дорослої 

особи протилежної статі, яка може негайно прибути на місце.  

Огляд трансгендерних осіб  

Важливо, щоб затримані трансґендери та трансвестити мали таку ж 

повагу та гідне поводження, як і будь-які інші представники суспільства. 

Також існує вимога приділяти особливу увагу та поважати гідність 

працівників поліції, в обов'язки яких входить здійснення таких процедур, як 

особисті огляди та обшуки таких осіб.  

Понятійна база:  

1. Трансґендерність – ступінь, в якому статева ідентичність, роль або 

гендерне самовираження індивіда відрізняється від культурних норм, 

приписаних особам певної статі в конкретному суспільстві.  

2. Трансвестизм – носіння одягу та подача себе в гендерній ролі, які в 

даній культурі більш властиві протилежній статі.  

3. Трансґендерна особа – термін, що описує різнорідну групу індивідів, 

які перетинають або виходять за межі визначених культурою категорій статі. 

Статева ідентичність трансґендерних осіб різною мірою відрізняється від 

статі, зареєстрованої при народженні. Такі особи можуть прагнути до зміни 

первинних та/або вторинних статевих ознак за допомогою фемінізуючих 



медичних втручань (гормонів, хірургічних втручань тощо), що, звичайно, 

супроводжуються довготривалою зміною гендерної ролі.  

4. MtF (male-to-female) (син. транс-жінка; транссексуальна чи 

трансґендерна жінка) – абревіатура, що описує осіб, зареєстрованих при 

народженні чоловічої статі, які змінюють своє тіло та/або гендерну роль на 

жіноче тіло та/або роль.  

5. FtM (female-to-male) (син. транс-чоловік; транссексуальний чи 

трансґендерний чоловік) – абревіатура, що описує осіб, зареєстрованих при 

народженні жіночої статі, які змінюють своє тіло та/або гендерну роль на 

чоловіче тіло та/або роль. Стать особи визначається при народженні, але 

може змінюватися протягом життя, відповідно до визначеної законом 

процедури. Слід пам’ятати, що зміна (корекція) статевої належності не 

потребує обов’язкової хірургічної корекції, зміна до актового запису про 

народження та подальше внесення змін до документів здійснюється на 

підставі медичного свідоцтва про зміну (корекцію) статевої належності. При 

спілкуванні з трансґендерними людьми працівники ІТТ повинні враховувати 

їх потреби і занепокоєння, забезпечивши при цьому безпеку працівників ІТТ 

та утримуваних осіб, а також необхідність здійснення законного та 

ретельного огляду.  

Для належного врахування специфічних потреб або занепокоєнь кожної 

трансґенденої особи, потрібен індивідуальний підхід у кожному випадку. З 

цією метою старший чергової зміни повинен визначити найкращий 

можливий порядок дій для забезпечення поваги до гідності особи, до якої 

застосовується огляд Врахування потреб трансгендерних осіб Співробітники 

ІТТ повинні використовувати такий підхід, визначаючи, чи слід вважати 

відповідну особу чоловіком або жінкою для цілей проведення особистого 

огляду та пов'язаних з ним процедур. Якщо немає жодних сумнівів у тому, 

що відповідну особу слід розглядати як чоловіка чи жінку, такі процедури 

повинні проводити особою тієї ж статі. Якщо в будь-який час виникає сумнів 

щодо того, до якої статі (чоловічої чи жіночої) слід віднести або 



продовжувати відносити таку особу та відповідно поводитись з нею, офіцери 

повинні діяти за наступним планом.  

Запитати затриману особу  

Інспектор повинен запитати особу, з якою статтю така особа себе 

ідентифікує та як до неї звертатися (в якому роді та імені). Якщо вона віддає 

перевагу певній статі та висловлює бажання відповідного ставлення як до 

представника цієї статі, співробітники ІТТ повинні попросити її вказати і 

підтвердити свій вибір, зазначивши про це в протоколі затримання. Згідно з 

пунктом 2, викладеним нижче, співробітники ІТТ повинні ставитися до особи 

відповідно до статі, з якою вона себе ідентифікує. Співробітники ІТТ не 

повинні питати особу, чи має вона медичне свідоцтво про зміну (корекцію) 

статевої належності. Якщо є підстави для сумнівів Якщо є підстави 

сумніватися у тому, що вибір статі, зазначений в пункті 1, точно відображає 

переважаючий спосіб життя особи, наприклад, якщо особа просить ставитися 

до неї, як до жінки, але документи та інша інформація доводить, що вона 

веде спосіб життя, характерний для чоловіка (або навпаки), офіцерам слід 

ставитися до такої особи відповідно до того переважаючого способу життя, 

який веде особа, а не до її заявленої статі. Якщо затримана особа не бажає 

повідомляти, з якою статтю вона себе ідентифікує Якщо особа не бажає 

повідомляти, з якою статтю ідентифікує себе (відповідно до пункту 1, 

зазначеного вище), офіцери повинні докласти зусиль, щоб визначити її 

переважаючий спосіб життя і ставитися до особи відповідно до цього. 

Наприклад, якщо встановлюється, що особа веде переважно жіночий спосіб 

життя, офіцери повинні ставитися до неї як до жінки. 4. Якщо жоден з 

наведених вище пунктів не можна застосувати Якщо жоден із наведених 

вище пунктів не можна застосувати, офіцери повинні ставитись до особи 

відповідно до тієї статі, яка була зареєстрована при народженні. Після того як 

у трансгендерної особи буде з’ясовано , з якою статтю вона /він себе 

ідентифікує , та як слід розглядати таку особу, співробітник ІТТ, який 

здійснюватиме огляд, повинен бути проінформований про це рішення та 



причини, що його підтверджують, перед проведенням огляду. Це є важливим 

для збереження гідності відповідного співробітника ІТТ.  

Розумне застосування вищезазначених принципів має допомогти 

мінімізувати ризик виникнення конфліктів.  

З метою особистого огляду трансґендерної особи, співробітники ІТТ 

мають звертатися до такої особи за тим іменем і займенником для позначення 

ґендеру («пан» чи «пані»), яким віддає перевагу особа та запропонувати їй 

вибрати один із таких можливих варіантів проведення її огляду:  

 тільки за участі офіцерів чоловічої статі;  

 тільки за участі офіцерів жіночої статі;  

 змішаний огляд.  

Проведення огляду трансґендерної особи відбувається співробітником 

ІТТ тієї статі, яку зазначила трансґендерна особа. Після огляду 

трансґендерної особи інспектор вносить відповідні записи до електронної 

бази, включаючи варіант огляду, який обрала особа, а також обґрунтування 

вибору дій. Після огляду трансґендерної особи мають бути внесені відповідні 

записи до електронної бази, включаючи варіант огляду, який обрала особа, а 

також обґрунтування вибору дій.  

Порядок проведення неповного огляду (обшуку)  

Неповний огляд (обшук) затриманих і ув'язнених осіб здійснюється у 

випадках виклику їх до прокурора, слідчого, особи, яка провадить дізнання, 

медичного працівника, до і після побачення із захисником, родичами, до і 

після виведення у санпропускник, на прогулянку. При неповному огляді 

(обшуку) затримані та взяті під варту особи не роздягаються, їх одяг 

ретельно оглядається і прощупується. 
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